

跨越千里的“经济协奏”带来启示



■ 新华社记者 梁建强

新华社武汉5月23日电 这是一次跨越千里的“握手”，奏响了位于中部的武汉江夏区与京津冀地区之间的“经济协奏曲”。

近日，武汉江夏·京津冀双招引系列活动在北京启动，现场签约智能制造、光电子信息、新能源等31个项目，总金额352亿元；瞄准未来产业，江夏区还与北京大学武汉人工智能研究院共同揭牌“江夏人工智能协同创新中心”，将重点打造“AI+低空经济”研发场景。

千里奔赴、数百亿签约的背后，是江夏区聚焦招才引智、招商引资核心要素，加快推动高端产业向江夏集聚、高层次人才向江夏汇集的持续努力，也传

递了“筑巢引凤”的强烈信号。与传统的招商活动不同，重点聚焦新兴产业、未来产业的“资”“智”并引，是此次活动的一大亮点。

发出“英雄帖”，送上“求贤函”的“双招双引”，不仅为江夏区带来了新的发展机遇，也为中部地区主动作为，探路与京津冀地区共同推进新质生产力发展开辟了路径。

一个位于中部的区县，何以获得京津冀地区诸多企业和科研机构青睐，并与顶尖学府共建数字经济新场景？

向新求变，向新谋远的思维引领，是重要原因之一。荆楚文化源远流长，素有“楚天首县”之称的江夏区，承载着深厚的历史底蕴和丰富的创新积淀。千年古郡，如今正在思考如何抢抓风口叠加的新机，谱写新篇章。

“走出去”，成为抢抓时代机遇的切实作为。

记者曾多次前往江夏区调研，对于当地的高端装备制造、节能环保、数字创意、新能源、新一代信息技术等战略新兴产业的蓬勃发展印象深刻。前不久，随着武汉最偏远的渔村东方红村开通5G基站，江夏已在湖北率先实现村村通5G。江夏还设立超120亿元的政府投资基金体系，超九成投向以数字经济为代表的战略性新兴产业。

时下，江夏区已成功跨入GDP“千亿城区”，多项指标在有关评比中进入全国百强，或是位居湖北第一。

为了此次活动，江夏区拿出的“大礼包”可谓诚意满满：如果来项目投资，江夏最高给予4000万元奖励落户；如果来资本合作，江夏搭建了500多亿元的“1+5”政府基金体系；如果来创新创业，汤逊湖人才政策最高给予3000万元的基金投资、2000万元的项目经费支持和1000万元的科研配套资金……

此次“双招双引”活动，也是中部地区积极对接京津冀地区，寻求高质量发展新动能的一个缩影。

区县经济是国民经济的基础单元，是推动经济社会发展的重要力量。主动对接京津冀地区的“江夏探

索”，带来启示：面对经济全球化的新趋势，区县应当主动作为，敢于跳出地域限制，利用自身特色与优势，积极创造条件，融入更广阔的发展格局中。

一方面，可以通过精准招商、高效引智，实现从“被动接受”到“主动创造”的转变，推动区县经济迈向高质量发展；另一方面，通过构建开放合作的平台，吸引优质项目和人才，激活经济发展内生动力，有助于区县经济在激烈的竞争中脱颖而出，绽放光彩。

当然，签约只是第一步。如何把签约的项目落到实处，真正转化为经济社会发展的推动力，还有很长的路要走。但至少，主动迈出的这一步，已经是一个好的开始。

“行而不辍，未来可期。”近年来，越来越多的区县主动作为，广泛开展区域合作、交流联动，努力把资源和区位优势转变为发展优势，拓展更大的发展空间。期待更多的“经济协奏”，激活新质生产力，奏出一首首关于务实合作与共赢发展的交响曲。

习近平主持召开企业和专家座谈会

◀◀◀上接第1版

习近平指出，改革是发展的动力。进一步全面深化改革，要锚定完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这个总目标，紧扣推进中国式现代化，坚持目标导向和问题导向相结合，奔着问题去、盯着问题改，坚决破除妨碍推进中国式现代化的思想观念和体制机制弊端，着力破解深层次体制机制障碍和结构性矛盾，不断为中国式现代化注入强劲动力、提供有力制度保障。

习近平强调，进一步全面深化改革，要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面。要坚持和发展我国基本经济制度，构建高水平社会主义市场经济体制，健全宏观经济治理体系和推动高质量发展体制机制，完善支持全面创新、城乡融合发展等体制机制，进一步解放和发展社会生产力、增强社会活力，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础更好相适应。推进经济体制改革要从现实需要出发，从最紧迫的事情抓起，在解决实践问题中深化理论创新、推进制度创新。其他领域改革也要聚焦全局性、战略性问题谋划改革举措，实现纲举目张。

习近平指出，人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，抓改革、促发展，归根到底就是为了让人民过上更好的日子。要从人民的整体利益、根本利益、长远利益

出发谋划和推进改革，走好新时代党的群众路线，注重从就业、增收、入学、就医、住房、办事、托幼养老以及生命财产安全等老百姓急难愁盼中找准改革的发力点和突破口，多推出一些民生所急、民心所向的改革举措，多办一些惠民生、暖民心、顺民意的实事，使改革能够让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

习近平强调，改革有破有立，得其法则事半功倍，不得法则事倍功半甚至产生负作用。要坚持守正创新，改革无论怎么改，坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义道路、坚持人民民主专政等根本的东西绝对不能动摇，同时要敢于创新，把该改的、能改的改好、改到位，看准了就坚定不移抓。改革要更加注重系统集成，坚持以全局观念和系统思维谋划推进，加强各项改革举措的协调配套，推动各领域各方面改革举措同向发力、形成合力，增强整体效能，防止和克服各行其是、相互掣肘的现象。改革要重谋划，更要重落实。要以钉钉子精神抓改革落实，既要积极主动，更要扎实稳健，明确优先序，把握时度效，尽力而为、量力而行，不能脱离实际。

李干杰、何立峰出席座谈会，中央和国家机关有关部门负责同志，山东省负责同志，国有企业、民营企业、外资企业、港澳台资企业、专精特新“小巨人”企业、个体工商户和专家学者代表等参加座谈会。

又是一年好“丰”景

◀◀◀上接第1版

夏收采取秸秆离田的方式，打捆离田，组织收割机、打捆机20余台，社区安排6个秸秆禁烧点，18名党员志愿者参与禁烧工作，充分发挥党员先锋模范作用，确保夏收工作的顺利完成。

记者了解到，烈山镇夏收面积约3.5万亩，为推动小麦有序收获，该镇已经提前检修50余套农机设备，对68名农机手进行岗前培训，确保农机安全、高效作

业。镇直部门加强协调，合理调配农机具，确保跨区机收顺利开展，做到成熟一亩、收获一亩，为小麦丰收奠定良好基础。该镇还充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，设置党员先锋岗，党员干部和广大群众一起抓禁烧、守麦田、护夏收；党员先锋队则帮助监测户、困难户、缺少劳力户托运粮食、处理秸秆，与困难群众一起打赢夏粮抢收战。



长江岸电 守护一江清水

5月23日，客轮停靠在湖北秭归港码头使用岸电（无人机照片）。

近年来，湖北宜昌大力推进绿色航运，通过港口岸电布局建设，推广新能源船舶应用。截至今年4月，当地已累计为3.2万艘客货船舶提供清洁岸电3781万千瓦时，相当于替代燃油8885吨，减少二氧化碳等有害气体的排放2.8万吨以上。港口告别了昔日柴油机轰鸣、众多船舶油烟四散的现象。

■ 摄影 新华社记者 肖艺九

正确认识白癜风，关爱白癜风患者

安徽省皖南康复医院(芜湖市第五人民医院)皮肤科 水晓珊

的认识仍然不完全清楚。一般认为，白癜风可能与自身免疫反应、遗传因素、环境因素以及神经调节等多种因素有关。

白癜风可与其他的疾病包括甲状腺疾病、某些内科疾病、贫血和某些自身免疫病关联，例如甲状腺球蛋白抗体阳性可能与其他自身免疫病并伴发，同时根据疾病活动期白斑边缘淋巴细胞聚集情况可推断与自身免疫间的关联。

发病机制：氧化应激、神经化学因子学说、遗传学说，黑素细胞自毁学说也是有代表性的学说。

氧化应激和黑素细胞自毁学说：个人认为更偏向于解释白癜风发病过程中的一种表象和过程。

神经化学因子学说：解释的是特定的例如沿神经节阶段性分布的白癜风，当精神紧张、过度劳累或焦虑诱发为主发病时更偏向于该学说。

遗传学说：若患者存在家族聚集现象，属于多基因遗传病，可能是遗传和环境共同作用的结果，这种情形，遗传学说可能占主导地位。

综上，我个人更倾向于认为自身免疫性疾病假说，但是它尚不能解释所有的疑点。关于发病机制这些学说各有所长，但每种学说都不足以解决或者解释所有的病例和现象，其一般只能解释疾病的某些亚类或者某一时期。临床应当根据发病特点和具体问题进行分析。

白癜风的治疗方法

可根据医生的指导下选择合适的治疗方案，循序渐进，不能急于求成，寻找偏方，忽视了专业的治疗和规律用药。白癜风的治疗方法很多，包括药物治疗、光疗、激光治疗等，遵从医嘱、定期复诊非常重要。治疗方案的选择通常会根据患者的病情、斑块的分布和程度等因素而定。

局部治疗：局部治疗包括激素外用、局部免疫调节药物和局部光疗等。这些方法主要用于控制白斑的扩散，促进色素的再生。

系统治疗：一些患者可能需要口服药物，如免疫调节药物，以调整免疫系统的活动。这有助于减缓白斑的扩散，促进色素的再生。

增强心理承受能力：白癜风的预后复杂。一些常见诱因如外伤、暴晒和特殊化学物质接触史等，都是影响预后和导致复发的因素。若诱因持续存在将不利于预后，我们应当指导患

者尽量避免这些可能因素，并培养他们坚韧的品质，正确看待疾病，了解白癜风并非是不治之症，积极配合相关治疗，支持患者建立足够的耐心和信心，有效地与医生沟通和随访互动，如果同时并存外界刺激、精神、睡眠等因素也应适当调整，如若存在，可进行适当心理治疗和干预。应当引导患者对待疾病既重视，又勿过度重视。白癜风患者个体治疗差异很大，与发作时间长短，皮损面积大小，患者年龄等均相关。患者应重视疾病发展，积极坚持治疗，可有效提高治疗效果。白癜风患者度过免疫平衡紊乱阶段后会步入稳定期，有逐渐好转的过程，在此阶段无须过度治疗，须提醒患者心理上不要操之过急，理解疾病恢复需要一定时间，求医心切往往会适得其反。因此在预后过程中，及时做好心理疏导工作是非常重要的。

家庭与社会的支持：白癜风患者的治疗康复过程中，家庭与社会的支持极其重要，家人和朋友给予患者足够的关爱和支持，帮助患者渡过难关，加强社会对白癜风患者的理解与关注，消除歧

视与偏见，为他们创造理想的社会环境，走出心理阴影。

日常生活防晒指导：避免阳光暴晒和皮肤外伤，夏季高温天气首先尽量少出门，必须出门的时候要避免阳光强烈的中午出门，缩短在户外的停留时间，撑着遮阳伞，穿具有防晒指数的衣服，戴宽大帽檐的帽子及太阳眼镜，长时间的还可以外涂SPF30以上的防晒霜，衣物穿着方面可以多穿宽松棉质衣物，化纤及毛织品不要贴身穿，避免摩擦，或发生皮肤反应加重病情。

饮食指导：白癜风的患者饮食均衡全面，无需过度忌口而影响营养的摄入，多吃富含酪氨酸及矿物质的饮食，如猪肉、鸡肉、奶制品等，不吃辛辣刺激的食物。

需要强调的是，白癜风的预防和复发控制是一个综合性的问题，因为该病的病因尚不完全清楚。患者在日常生活中应注意保持身体健康、合理饮食、避免损伤和注意心理健康，同时及时就医，配合专业医生的治疗建议，以提高预防和控制复发的效果。



白癜风的定义

白癜风是一种后天色素性皮肤病，由于皮肤内的黑素细胞功能消失或减退引起的局限性或泛发性皮肤、黏膜色素完全脱失，引起皮肤局部或广泛失去色素的慢性病，导致明显白斑出现的慢性病，是一种非传染性皮肤病，这些白斑因为没有色素保护，对阳光特别敏感。在我国的发病率达到0.1%-0.27%左右，虽然白癜风的主要影响是身体上的，但是当这种情况发生在手部和面部的时候，不仅影响美观，也对患者的心理和社会生活也有着深远的影响。公众对白癜风的不良认知和反应，加剧了患者的心理负担，严重影响他们的日常生活质量。

白癜风的病因及发病机制

病因复杂：目前关于白癜风病因

闭店公告

亲爱的顾客朋友：

淮北市濉溪县电影院好又多超市将于2024年6月15日正式闭店，终止经营，请持有我超市购物卡(提货卡)且尚有余额的顾客朋友，务必在一个月内到店消费，使用完卡内余额，即日起一个月内来办理会员积分兑换，兑换规则与平时一致，儿童乐园办理会员的请一个月内来店消费完，逾期将不能再消费和办理积分兑换等事宜。

给您带来的不便，敬请谅解！感谢您的支持和关爱！如有相关疑问，可进店或电话向客服人员咨询。特此公告。

联系人：何建敏

联系电话：18757706766

淮北市濉溪县电影院好又多超市

2024年5月24日

关于变更《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局准北监管分局批准，变更《中华人民共和国金融许可证》信息。发证机关：国家金融监督管理总局准北监管分局，新变更结果现予以公告。

中国邮政储蓄银行股份有限公司濉溪县小湖支行
机构编码：B0018S334060010
许可证流水号：01064155
批准成立日期：2008年06月24日
住所：濉溪县韩村镇小湖孜村美林湖畔商业小区对面(矿南路以北)
邮政编码：235100
电话：0561-7888241
发证日期：2024-05-22

声 明

代欣瑶，出生医学证明遗失，编号：U 340380037，声明作废。

代浩宇，出生医学证明遗失，编号：R 340279460，声明作废。

孙雨鑫，出生医学证明遗失，编号：R 340449242，声明作废。

淮北市住房公积金管理中心工会委员会遗失中国建设银行股份有限公司淮北住建支行开户许可证，核准号：J3660001074701，声明作废。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

更快 WiFi6高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

闭店公告

亲爱的顾客朋友：

淮北市濉溪县电影院好又多超市将于2024年6月15日正式闭店，终止经营，请持有我超市购物卡(提货卡)且尚有余额的顾客朋友，务必在一个月内到店消费，使用完卡内余额，即日起一个月内来办理会员积分兑换，兑换规则与平时一致，儿童乐园办理会员的请一个月内来店消费完，逾期将不能再消费和办理积分兑换等事宜。

给您带来的不便，敬请谅解！感谢您的支持和关爱！如有相关疑问，可进店或电话向客服人员咨询。特此公告。

联系人：何建敏

联系电话：18757706766

淮北市濉溪县电影院好又多超市

2024年5月24日

关于变更《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局准北监管分局批准，变更《中华人民共和国金融许可证》信息。发证机关：国家金融监督管理总局准北监管分局，新变更结果现予以公告。

中国邮政储蓄银行股份有限公司濉溪县小湖支行
机构编码：B0018S334060010
许可证流水号：01064155
批准成立日期：2008年06月24日
住所：濉溪县韩村镇小湖孜村美林湖畔商业小区对面(矿南路以北)
邮政编码：235100
电话：0561-7888241
发证日期：2024-05-22